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Felelős szerkesztő: 
FŰSSY JÓZSEF laptulajdonos.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Veress József 

könyvkereskeiUie Marosujvárott.

polgári iskola telke
Régebbi számunkban megemlé- 

:eztünk arról, hogy a községi képvi- 
;elő testület a Gróf Teleky-féle „Fe­
lér szarvas“ vendéglő telkét javasolta 
egvásárolni a polgári iskola részére, 
őst 10 képviselőtestületi tag felleb­

bez e határozat ellen. Részünkről leg­
szívesebben látnók, hogy békésen in­
tézzék el ezt az ügyet, nehogy úgy 
járjanak, hogy két szék között a pad 
alá esvén, a polgári iskolát elveszítsük.

Különben a felebbezés szószerinti 
szövege ez:

«

*

Tekintetes Törvény hótó sági Bi­
zottság!

Marosujvár nagyközség képviselő­
testületének 1914. év február hó 7-én 
hozott azon határozatát, hogy a ma- 
rosujvári állami polgári iskola épüle­
tének elhelyezésére megvásárolja ;

Gróf Teleky Ádám fele telket ezennel 
megfelebbezem, s azt a következőkkel 
indokolom:

1. A határozat minden törvényes 
alapot nélkülöz, tehát nem a törvé­
nyes formák megtartása mellett hoza­
tott. Arról a képviselőtestületnek meg­
előzőleg tudomása nem volt, s ennél­
fogva a képviselőtestületi tagokahárom- 
negyed része a gyűlésen nem vett 
részt.

2. 1912. év végén tehát az árvíz 
és bányasülyedések előtt, a képviselő­
testület szótöbbséggel elhatározta a 
kérdéses telek megvásárlását. A tekin­
tetes törvényhatóság azonban ezt hosszú 
hónapokon keresztül nem hagyván 
jóvá, az 1913. év julius havi árviz és 
bányaelöntés után a képviselőtestület 
ezen telek megvásáilását véglegesen 
elejtette, mert többek véleménye sze­
rint az most már egy ily monumen­
tális és százezrekbe kerülő épület ré­
szére veszélyes lehet. .

3. A polgári iskolának sürgős 
szüksége van az épületre, már pedig 
a kérdéses telken egy haszonélvező 
üzlet van, ki azt már mintegy 40 év 
óta birtokolja, s tudomásom szerint 
onnan eltávozni nem szándékozik. A 
peres eljárás jogászok véleménye sze­
rint is egy — esetleg két évig is el­
tarthat, — s kimenetele akkora sem 
bizonyos.

4. Az 1886: XXII. t.-c. 110. §-a 
intézkedéseinek megfelelően a képvi­
selőtestület elhatározta a csongvai ut­
cában lévő Szilágyi Jolán-féle telek 
megvásárlását. A két 30 nap közbe­
vetésével megtartott közgyűlés nem lé­
vén határozatképes az ezt követő 15 
napra azaz 1914. év február hó 7-én 
tartott közgyűlés csak a fölött határoz­
hatott, illetve szavazhatott, hogy — 
direkt kijelöli — telket megveszi-e 
vagy sem; ennek biztos tudatában ma­
radt el a közgyűlésről a képviselőtes­
tületi tagok háromnegyed része.

TÁRCA.
Az én kisleányom.

Az én kisleányom néha-néha
Az imádságban vétkezik :
Az estéli imádkozásról '
Hogy, hogynem — elfelejtkezik.

Mesemondás közt a karomban
Szeme korábban leragad . . .
8 csak reggel jut eszébe, hogy jaj I 
Egy imádsága elmaradt.
És mint a jó ember megadja
A régi adósságot is : ,
Áhítattal elmondja reggel
Az esti imádságot is

S ezalatt a jó Isten ott fent 
Nyájas szelíden mosolyog . . .
— 8 ez áldás aznap a világnak, 
Istennél jó kedvet találnak 
A máskor meddő sóhajok

Szabolcska Mihály.

Régi urak.
Irta: ÁDÁM ÉVA.

Mindenki szívesen olvas róluk. Tele 
van az életük az emlékük: színnel, han­
gulattal, dorbézolással, fényűzéssel, roman­
tikával, úri bolond szeszéllyel, meggon­
dolatlan könnyelműséggel, nagyszerű hő­
siességgel. Mind úgy elmúlt, mint»« as 
álom. Megváltozott talán az emberek lé­
nye is, de mindenesetre megváltozott az 
idő, a társadalom, mely a mai mágnás 
generációt más kötelességek elé állította. 
Itt-ott hallunk még mágnás viccről, de az 
kávéházi botrányokkal van kapcsolatban s 
inkább egy-egy iáradtan született utód íz­
léstelen feltűnése, nem a büszke, erős, 
egykori ősök erőteljes és egészséges ke­
délyének hullámverései. Amott a múltban 
olykor durva, de egészséges kitörés jel­
lemzi a mágnás gavallért, — ma talán a 
raffinált, blazirt vagy idegesen vergődő 
mulatozás.

Most nemrégen „Régi urak“ címen 
Váradi Antal foglalkozott az elmúlt világ 
romantikájával. Nevezetesen: a Vay-csa- 
láddal, erről a ma is hatalmas nagyúri 
családról irt. Luskodi és vajai Vai Ábra­
hám gróffal veszi föl a történet fonalát 
és folytatja a fiával a kedves, délceg, re­
gényes hajlamú Józsi gróffal, a nép-fan­
tázia Sobri Jóskájával, a ki a mulatozás 
könnyű órájában megsérti apját, a hatal­
mas Ábrahám grófot; kinek Józsefen kí­
vül gyermekei még : Péter, Dániel, Károly, 
Mihály, László, Ádám, Éva, Ida, Erzsébet, 
Lilla, Lujza. Szép, erőteljes család 1 Édes­
anyjuk : Kazinczy Zsófia.

Váradi Antal megakad a meséjében. 
Nem tudja a gyermekek sorsát. Örülnék, 
ha tudomására jutna, hogy kiegészíthetem 
történetét.

A brassói nagy Rarcaságon száguld 
a háromszéki Nemere. Kristálytáncát járja 
a tél. Retten ülünk egy kocsiban s a 
brassói szász kocsis egyre biztatja lovait, 
Uiitársammal nem ágén tudunk beszélni

Marosvásárhely 

Főtér 47. sz.

ALKALMI BUTORVÉTELT AJÁNL 
SZÉKELY és RETHI BÚTORGYÁRA 
KOMPLETT HÁLÓSZOBA BERENDEZÉSEK TOILETTAL MÁR 400 KORONÁÉRT- 
HITELKÉPES EGYÉNEKNEK ÁRFELEMELÉS NÉLKÜL RÉSZLETFIZETÉSRE IS. 
Óriási választék amerikai iroda-berendezésekben, vas- és érzbutorok, 

:: szőnyegek függönyök és teljes menyasszonyi kelengyékben

SZÁMOS ELIS- 
MERŐ LEVÉL.
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Ezen közgyűlésen a Szilágyi Jolán- 
féle telek megvásárlását szavazásra 
egyáltalán nem is bocsátották, hanem 
a jelenlevők többségének kívánságára 
elhatározták a már régen és véglege­
sen elejtett Gróf Teleky Ádám-féle 
telek megvételét, ami könnyen is ment, 
mert a hivatali tagokat nem számítva 
a jelenvolt képviselőtestületi tagok 
nagy többsége a Gróf Teleky Ádám- 
féle telek szomszédságában és az a 
mellett levő Mikó-utcában lakó ház 
és üzlettulajdonosokból állott.

Mindezeknél fogva tisztelettel ké­
rem a tekintetes törvényhatósági bi­
zottságot, hogy ily módon hozott köz­
gyűlési határozatot hatályon kívül he­
lyezni méltotassék, s egyben a kép­
viselőtestületet utasítani, törvényes ha­
tározatok hozatalára.

Marosujvár, 1914. február 15.

A képviselőháziról.
A munkapárti többség ae ellensék 

mindennemű botrányhajhászásának dacára 
— rendithetlenűl megy előre a maga ki­
tűzött utján program mj a megvalósítás» 
felé. A margitszigeti játékbank körül mes­
terségesen felszínen tartott heccek is leke­
rülnek már a parlament napirendjéről. Ti­
sza Istvánnak keméuy őszintesége bele­
világított ez ügynek minden Fejtekébe ■ 
ha volt valakik részéről visszaélés, ez 
megfelelő elbírálás végett immár oda ke­
rült, ahová való : a büntető hatóság elé. 
A képviselőház Sándor János belügy­
miniszternek és Tisza István gróf mi­
niszterelnöknek nagyszabású beszédei után 
csütörtökön a választó kerületek uj beosz­
tásáról szóló törvényjávaslatot általános­
ságban elfogadta s ugyanaz ülésen az el­
lenzéki pártok nevében Mezőssy Béla ál­
tal Beöthy Pál házelnök ellen előterjesz­
tett bizalmatlansági indítvány ellenében

mert hát a nagy bundákban nem fordul 
az ember nyaka. Mind a ketten a kultú­
rát szolgáljuk és egy csángó faluba igyek­
ezünk, hogy keressük a nép lelkét és 
előadást tartsunk ott a kötelességekről.

A hosszú utón mégis megered a szó 
és belemelegszünk régi idők távoli han­
gulatába; a szerencsétlen, idegbeteg Bát­
hory Erzsébet szomoruságos történetébe s 
én megtudom hogy az én kultúráért fá- 
rádozó fiatal utitársam a csejtei várurnő- 
nek késői unokája, a ki egyúttal egyenes 
leszármazottja a Várad! Antal hős lovag­
jának is, a hatalmas Vay Ábrahámnak.

És mesél az utitársam. Hogy a Vayak 
nemcsak lovagláshoz értettek, hanem egyéb­
hez is. Vay Miklós báró zseniális állam­
férfi volt, birodalmi kancellár és később 
koronaőr. Felesége: Geimüller Katalin A 
jelenlegi földraivelésügyi miniszter Margit 
nevű nővérének férje is Geimüller Rudolf.

A koronaőr fia, a hasonnevű Miklós, 
nagyon tehetséges szobrász volt; kár, hogy 
fiatalon halt meg. A katolikus bárói ág

n»gy lelkesedéssel bizalmat szavazott. A 
ellenzék különben most ismét azt a tak­
tikát határozta el, hogy nem megy a kép- 
viselőháeba. Ez a legkönnyebb formája a 
honatyáskodásnak, mert nem jár fejtörés­
sel és munkával. Vázsonyi Vilmos maji 
kitalál ismét valami botrányt s akkor is­
mét lehet — dolgozni, hazát mentem.

A román egyezség.

A román paktum név alatt ismert 
ügy megfeneklett. A koruité döntött a 
Tisza István által eléje terjesztett meg­
egyezési módozat felett s mert azt, amit 
Tisza a magyar nemzeti szempontok'szem- 
előtt tartásával megadhatott, keveselték, 
az akció sikertelenségét konstatálták s er­
ről memorandumban értesítették a minis- 
terelnököt. Tisza István legközelebb a Hál 
elé terjeszti a „paktum ‘ egész anyagát s 
akkor támadói meg fognak győződni, hogy 
Tisza van olyan hazafi, mint közülük 
bárki.

Ellenzéki lapok a pályaudvarokon.

Köztudomású, hogy a Lukáca-kor- 
mány féktelenül durva hangú támadásaik­
ért kitiltotta a pályaudvarokról a Pesti 
Hírlapot, Magyarországot, Népszavát és 
Pesti Naplót. A képviselőház szerdai ülé­
sén Rakowszky István ez ügyben inter- 

! pellációt terjesztett elő. Harkányi János 
báró kereskedelemügyi minister azonnal 

| felelt az interpellációra. Kijelentette, hogy 
tudomást szerzett a tiltó rendelet fönnállá­
sáról, de intézkedni fog, hogy ez a ren­
delkezés mihamarabb hatályon kiviil he­
lyeztessék.

egyik rokonszenves tagja: Lénárd, való­
ságos magyar Paganini volt. Lénárd test­
vére : Dénes, kinek leányá’ a dúsgazdag 
Csekonics gróf vette feleségül.

A család két tagja, ma is élő két 
büszkesége a magyar irodalmi világnak.

A közkedvelt, álmadozó, romantikus 
iró: Vay Sándor gróf és a másik a Pa­
risban élő költő; Czobel Minka, Czobel 
Imre királyi kamarás és Vay Éva grófnő 
leánya. Kazinczy Zsófia unokái ők mind 
a ketten. A mi selyem tollú, finom szavc 
Írónk, Vay Sándor testvére: Péter gróf. 
Híres gavallér, remek szép ember volt! 
Most pap. Világutazó, a ki Amerikát, Kí­
nát, Japánt egyformán ismeri. A Sándor 
és Péter apja, az öreg József főhercegnek 
volt kedvenc embere és egyidejűleg udvar­
mestere is. Felesége: Beniczky Sarolta.

A népromantikával körülvett hős és 
kedves Józsi gróf, kit bőszáru magyar ru­
hájáért és árvslányhajas kalpagjáért Sobri 
Jóskának tartott a nép; kétszer nősült. 

■ Először Szathmáry Királyi Zsófiát, később

Herczegh Ferenc bohózatával a 
j „Három testör“-rel mutatkoztak be 
I szombaton. Hlérték azt a sikert, amit

MIT KIABÁLTOK?

eszel a darabbal elérhettek. Rátky 
lapszerkesztő üldözi egykori ideálját, 
egy széplábu asszonyt s üldözés köz­
be» hálójába esik az assiony bájos 
unokahugának. A mese természetes, 
a feldolgozás szellemes és sok hely­
zeti komikummal mulatságos.

A főszerepek interpretálóit már 
ismerjük. Hídvégi Ernő szellemes 
újságíró, Lengyel Irén bájos, de ra­
vasz Liza, Erdei Flóra igen jó Róza, 
Barsay kitűnő borkereskedő lenne, 
Kosnitzky lovag élethűen be volt 
rúgva. Feltétleu jól szerepelt Lázár 
Gabriella (?) a szinlapou az inas sze­
repében.

Vasárnap Drégely Gábor ko­
médiája „Az isteni szikra“ ment a 
rendes színházba járó közönség előtt. 
Habár szerző gondoakodott kedvet, 
kis vidámságot, ötletet elraktározni 
munkájában, melynek részben volt 
hatása is, mert többször hangos ka­
caj verte fel a színházat és hangos 
kedvet váltott ki a hallgatókból, de 
általánosságban nem tetszett. Hídvégi 
IV. György király és Lengyel Irén 
Valee Ilona operaénekesnő szeiné- 
lyesitői határozottan nagy tehetség, 
igazi müvészpár, nagyon ötletesen 
fogták fel szerepüket. A sokoldalú 
Hrnyei Emil, a jókedvű Bazsay igen 
tetszetős alakítást produkáltak. Sán­
dor Ferenc szintéu elsőrangú erőnek 
bizonyult.

Gyürky Alex andrit, a híres zongora-virtuóst 
vette el. Fiuk: Lajos, kitűnő vivő volt, 
sőt mint vivómester kereste kenyerét is.

Az öreg Ábrahám grófnak, Isten 
tudja miért, Dániel volt a legkedve­
sebb fia, a ki Sennyei Amália bárónőt 
vette feleségül.

Dániel grófnak és Amália bárónőnek 
a fia, szintén gróf Vay Abrahám nevet 
kapott és a Kozma-család egyik leányát 
vette feleségül, ügy tudom, ebbe a nemes 
Kozma-családba tartozik a mi jeles kőt 
magyar írónk. Leveldi Kozma Andor és 
testvére, Kozma Ferenc ezredes, irói nevén 
Bárd Miklós költő. Az Abrahám nőtestvére 
báró Glaubitz Alfonzhoz ment nőül.

Mihály gróf Luzsénszky báróuőt vette 
el. Gyermekük nem maradt.

Károly gróf és Ádám gróf két test­
vért vettek feleségül: Lónyay lelát és Má­
riát. Péter gróf párbajban halt meg.

A leányok közül Erzsébet, gróf Gyür- 
kyné lett. Lilla pedig előbb gróf Csáky, 
később őrgróf Pallavicini Rogerné. Lujza :

■ MIT KIABÁLTOK ?

NÉVJEGYEK ■ 
legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek 
Füs s y J. könyvnyomdájában Tordán. I I

SZINHÁZ
Egy rózsaszín papirossal tarkább lett 
az egyhangú, üres utca, egy bohém 
csapattal vigabb lett Marosujvár öre­
gesen mulató közönsége. Eljöttek 
Thália vándor papjai, hogy nagy szel­
lemek nagy eszméit a-legfinomabban 
preparált ostyában, a színpadi művé­
szet által adják be nekünk.
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A hétfői előadás kevés szót 
érdemel, A túlságosan bő francia víg­
játék irodalom egyik szerencsésnek 
lem mondható terméke „A mumus“ 
került színre. Nem a színészek vol­
tak hibások azért, hogy a vígjáték­
nak hirdetett előadásból szoinorujáték 
lett. A színészek leverten játszottak, 
mert üres volt a színház, a közönség 
unatkozott (nem egy aludt is), mert 
rossz volt a darab. Így nincs mit 
egymásnak szemére hányni. A sze­
replők közül leghűségesebben Che- 
rance (Ernyei Emil) játszott, a szo­
kott jó volt Hidvégi, Bazsaynak nagy 
kin lehetett egy hosszú dadogó sze­
repet végigjátszani, de vigasztalja az, 
hogy neküuk még nagyobb kin volt 

■végighallgatni. Bosszantóan unalmas 
a színfalak enyfortnasága, talán meg­
fordíthatnák, hogy belső felük legyen 

fékivül, legalább az egy formáság kér- 
fdése megoldást nyerne.

Keddre — két mulatságra való 
tekintettel — zónaelőadást hirdettek, 

jMikor a műkedvelők által is többszöi 
[lejátszott Molnár Ferenc vigjátékát 
|„A doktor ur“ t hozták színre.

Hirdessünk a
„Marosuivár“-ban,

gróf Bolzáné. Ennek a leánya a jótékony­
ság terén ismert és nagymüveltségü gróf 
Boka Anna: gróf Csáky Albinné. Ida 
grófnő rokona, Vay Gyula vette el s en­
nek unokája az én kedves s sok tudásu 
■titársam, a Sepsiszentgyörgyön lakó Lo- 
sonczy Dezső, kinek felesége Kossuth-leány.

A most szereplő Vayak közül kivál­
nak Elemér báró volt borsodi főispán és ; 
ennek két nővére, a híres szép Lilla, gróf 
Pejacsevich Tódorné és Anna, gróf Haller 
Jánosné, volt háromszéki főispánná

Adám és Gábor gróf két Zichy gróf­
nőt vettek el. Egyik Máriát, a másik a 
rendkívül szellemes és nagylelkű Mártát, 
Artúr gróf: Tihamér gróf és Beniczky 
Ilona fia, jónevü urlovas, kit Alagon, Kot- 
tinbrunnban, vagy Freudenauban egyaránt 
jól ismernek. Vay Béla is hires ember volt, 
a ki szép müvet is irt a maga szakmáján.

A Vay-család az erdélyi mágnásasalá- 
dok közül a Hallereken kívül még a Te­
leki és Mikes grófi családokkal áll közeli 
rokonságban.

HÍREK-
— Kinevezés. A pénzügyminisz­

ter Rohrbacher Károly eszéki sóhiva­
tali ellenőrt a marosujvári m. kir. fő- 
bányahivatalnál üresedésben levő só­
tárnoki állásra kinevezte.

— JKajláth püspök pásztorle­
vele. Majláth Gusztáv Károly gróf, er­
délyi róm. kath. most adta ki ez idei 
első pásztorlevelét. A nagy buzgóságu 
főpásztor híveit sok jóra intve különö­
sen óvja a veszedelmeket magában 
rejtő szélsőségektől. Ilyennek tartja a 
mai szertelen divathóbortot és a csa­
ládi életben az egykét. Az igazi ke­
resztény nő szabadítsa fel magát a 
lelkét is megrontó divatzsarnokság alól 
és ne legyen annak tehetetlen rabszol­
gája. Ne erőltesse magára holmi lát­
szatért a családi életet tönkre és a 
lelkeket sivárrá tevő divatot.

— Sánpalátogatás. A kolozsvári 
felsőleányiskola mintegy 30 növendéke 
tanáraik vezetése mellett e hó 24-én 
bányalátogatás céljából tanulmányúd 
kirándulást tettek városunkba, hol meg­
tekintették a sóbányát. A délutáni vo­
nattal visszautaztak Kolozsvárra.

— Szülői értekezlet Az állami 
fiú- és leányiskola igazgatója március 
hó 25-én délután 4 órakor az állami

i Hiteles forrásból, ime e sorokban 
< adom folytatását a Vay-csalad elágazásá- 
| nak, kiegészitéskép a Váradi Antal cik­

kének.
Régi mágnáscsaládjaink apró törté­

neteiben nyugszik a magyar világ, a ma­
gyar faj karakterizáló ereje, fénye, gaz­
dagsága, poefikus busmagyar históriája.

Régen elcsöndesült magyar úri ga­
vallérok, szeretjük olvasni, hogy éltetek, 
mit tettetek, hogy gondolkoztatok a múlt­
ban és bár van jó adag nyerseség és vir­
tus a tréfáitokban, olykor mégis úgy tet­
szik nekem : százszor becsületesebb, egész­
ségesebb esztelenség a Duna—Tisza jégtől 
zajló vizén egy feketeképü cigánygyerek 
kocsis segítségével négyes fogaton átusz- 
tatni — mint kávéházak ködös füstjében 
például paprikát hinteni a szomszéd asz­
talnál ülő zsidó szemébe!

iskola helyiségében szülői értekezletet 
tart.

Hogy mennyire szükségesek és 
minden tekintetben hasznosak a szü­
lői értekezletek, azt bővebben nincs 
miért részletezzük. Az intelligens kö­
zönség, s különösen azok, kiknek is­
kolába járó gyermekeik vannak bizo­
nyára szivezen veszik a szülői érte- 
kezleleket.

A mint értesülve vagyunk, az 
igazgató értékes eszmecserét igyekszik 
kiváltani a szülőkkel s a paedagógiai 
legújabb vívmányáról, a gyermekek 
tanulmányozásáról fog értekezni.

A szülői értekezetről külömben az 
előtt egy héttel is értesíteni fogjuk a 
t. közönséget.

— JRárcius 15-ilp istentisztelet 
a ref. templomban. Miután ez évben 
március 15 vasárnapra esik, a maros­
ujvári ref. templomban hazafias szí­
nezetű istentiszteletet tartunk a később 
közlendő sorrendben, melyre a maros­
ujvári hivatalos és társadalmi testü­
leteket, valamint az összes egyházta­
gokat és és érdeklődőket ezúttal is 
meghívjuk. Az egyház vezetősége.

— JResemondó délután. Az 1-ső 
számú óvodában március hó 22-én 
délután mesemondó délután lesz, 

I melynek sorozatát később fogjuk a 
I nagyközönség szives tudomására 

hozni.
A kedves kis mulatság fényes 

sikerét Cteh Szeréna áll. óvónő kö­
rültekintő buzgalma és fáradsága biz­
tosítja s a kinek az áll. iskola igaz­
gatóin is útbaigazítással szolgál.

— 3ég alá peruit. Vasárnap esti 
szürkületben Bánn Erzsi maroscseszt- 
vei cselédleány M.-Déc3ére igyeke­
zett. Hogy hamarább átjuthasson a 
túlsó partra, nem várva be a komp 
indulását, hanem figyelmeztetés elle­
nére is a Maros meglazult jegén akart 
átjutni. A jég azonban betört lábai 
alatt és a veszedelemre nem gondoló 
leányzó a jég alá került s nyomta­
lanul eltűnt. A szemtanuk segítségére 
siettek, horgokkal kutattak utánna, 
de hiába, a mély viz elnyelte.

— Adakozás. A marosujvári 
Izraelita Jótékony Nöegylet részére 
a Magyar Solvay müvek r. t. 30 
K nát a Magyar Bank és Kereske-

Sirolin" Roche 
ezerszeresen bevált 

tüdőhurutok ellen 
friss és idült 

köhögés, hörghurutnál 
tüaögyuladások után.

£gé»xséges tüdők erős étvágy óvsssea
^Tr- • tüdővész •//</». , _
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delmi r. t. 20 K-nát adományozott, > 
mely nemeslelkti jótéteményért ez ; 
utón is hálás köszönetét mond Grüna 
Gézáné elnök.

— A kohzsvári kir. ítélőtábla tanács­
beosztása az 1914. évre. I. Polgári Unáes, 
az összes közpolgári, úrbéri, Váltó, keresk. 
esőd, bányaperek és ügyek. Elnök : Fekete 
Gábor kir. Ítélőtáblái elnök. Bírák: Bor­
bély Sándor dr. polgári; dr. Ákontz János 
polg., váltó, keresk. és csőd; dr. Jékéy 
Dániel polg., váltó, keresk., csőd és bánya ; 
dr. Bella János polg.. váltó, keresk., csőd 
és bánya; dr. Nyisztor Adorján polgári; 
Szálé János polgári; Antalffy Gábor pol­
gári és úrbéri; Madaras Gábor polgári és 
úrbéri; dr. Ternovszky Béla polg., váltó, 
keresk., csőd és bánya, II. Sommás felül­
vizsgálati tanáás. Elnök : Hamza Géza kir. 
ítélőtáblái tanácselnök. Bírák : Pozsoni An- 
tál euriai biró, előadó, szükség szerint ta­
nácsvezető; dr. Schartner Sándor és Dózsa 
Ferencz előadok. III. Büntető és pénzügyi 
tanács. Elnök: Gál Jenő kir. Ítélőtáblái 
tanácselnök. Bírák: Nyirő Géza, szükség 
esetén tanácsvezelő is ; dr. Újvárosi Miklós, 
dr. Diószeghy Gábor és Szabó Jenő bün­
tető- és pénzügyi.

—• Az Országos Központi Hitelszövet­
kezet ez évi január 1- étől kezdve, vidéki 
képviseleteket rendszeresített Budapest, 
Eízék, Zágráb, Kaposvár, Kolozsvár, Nagy­
várad, Sátoraljoujhely, Temesvár és Zsolna 
székhellyel. A kolozsvári képviselőség te­
rülete : Alsófehér, Besztercenaszód, Brassó, 
Csik, Fogaras, Háromszék, Hunyad, Kis- 
Küküllő, Kolozs, Marostorya, Nagyküküliő, 
Szeben, Szolnokdoboka, Torda-Aranyos és 
Udvarhely vármegyék. E kerület főnöke: 
Valkó Gyula, ellenőrök: Hadrovics József, 
Réczey Ödön és Ruda Kornél, helyisége: 
Kolozsvár, Fásberek-u. 14. sz. Sándor Já­
nos belökyminiszter a törvényhatóságok­
hoz körrendeletét, intézett, hogy az O.K.H. 
vidéki képviselőségeit feladataik telj?sité 
Bében jóakaratulag támogassák. Hasonló 
felhívást adott ki Ghillányi Imre báró föld- 
mivelésügyi miniszter is.

— Tüzesei. Szomszédos Maros- 
veresmart községben pénteken délután 
tüzeset történt. Pap György szódagyári 
munkás házának szalmafedele eddig 
ismeretlen módon meggyuladt és ha­
marosan, — mielőtt segítség érkezett 
volna — elhamvadt. A égő háztetőt a' 
falubeliek verték széjjel s igy a tüzet 
lokalizálták s megmentették a szom­
szédos épületeket a biztos veszede­
lemtől.

— Köszönet. A Magyar Bank és 
Kér. Részvénytársaság 50 K, az Or­
szágos Hitelszövetkezet marosujvári fi­
ókja 20 K. A Kereskedők köre szintén 
20 koronát juttatott kezeimhez azzal, 
hogy az Erzsébet egyesület dologi ki­
adásaira forditsan. Ezen szives ado­
mányért fogadják ezúton is hálás kö­
szönetéin nyilvánítását.

— A tordai vasutasok bálja iránt 
— mely, mint már többször közöltük, 
március 1-én fog lezajlani, — álta­
lános nagy érdeklődés iiyilvá iul meg. 
A szinrekefülö „Falu rossza“ elő­
adása egyenesen meglepően sikeres­
nek Ígérkezik, mert mindenik mű­
kedvelő szereplő ambíciót csinál fel­
adatából. Az előadást az „összhang“ 
in. á. v. zenekara kiséri. A mulatság 
jegyei már is elővételben majdnem 
mind elkeltek, mert a közönség való­
sággal kapkodja azokat. A még meg­
levő kevés jegykészlet kapható a 
Brüll-gyógytáf bán.

— Sótéltonp adomónpolt. A Ma­
rosujvári és vidéki Hitelszövetkezet, 
mint az Országos központi hitelszö­
vetkezet tagja, mint minden évben, 
úgy az ieén is bőkezűen juttatott se- • 
gélyeket a jótékonyság nevében.

És pedig: a helyi ref. egyháznak 
40 K, a gör. kath. egyháznak 200 K, 
az Erzsébet egyesületnek 20 K, az 
áll. polgári iskolának 20 K, árvízká­
rosultak segélyezésére és városunk sze­
gények közötti kiosztás végett 170 K, 
összesen: 450 koronát

x Nedves lábakat az esős időszakban 
lem lehet elkerülni. Ha azután a lábak 
hideg napokon órákig nedvesek maradnak 
s beáll egy nátha vagy hurut, mely nem 
ritkán komoly tüdőbajra vezet. Ezt gátolja 
meg legjobban a „Sirolin Roehe*, mely 
k llemes izü és minden gyógyszertárban 
kapható.

— Petrozsény város lesz. Az ameri- 
kaiasan haladó Petrozsény nagy községbon 
mozgalom indult meg. hogy egyesüljön a 
szomszédos Livazsény községgel és az 
egyesülés után rendezett tanácsú várossá 

1 alakuljon Az egyesülés után az uj város 
nak 20 ezer lakosa lesz.

— Megmérgezett gyermek. Tragikus 
eset történt a minap Marosvásárhelyen. 
Molnár Jusztina, Molnár Mihály munkás 
egy éves kis leánya ópium mérgezés kö­
vetkeztében meghalt. Az eset úgy történt, 
hogy a kis leány rosszul lett és az édes 
anya a saját ópiumos orvosságát adta be 
a kis gyereknek, aki attól meghalt

— Vizviocből kardpárbaj Sepsiszent- 
györgyön a napokban az egyik kávéházban 
dr. Sándor Arthur ügy véd átszólt a kályha 
közelében ülő kollegájának, dr. Mélik End­
rének, hogy: üljön el a kályha mellől, 

s mert felforr fejében a viz. Mélik felállt, 
vette a kabátját és eltávozott, de nyom­
ban elküldte segédeit Sándorhoz. Miután 
a békés elintézés nem sikerült, a segédek 
kardpárbajban állapodtak meg, mely dr. 
Mélik sebesülésével végződött.

A marosujvári kir. járásbíróság, mint • 
telekkönyvi hatóságtól

Szám........ _*./19_
Árverési hirdetmény kivonat.

Vaszink János mikószilvási lakos 
végrehajtatónak Dragomir Melintyia 7. Va- 
szing Rávelné mikószilvási lakos végre­
hajtást szenvedő ellén indított végrehaj­
tási ügyében a telekkönyvi hatóság a vég­
rehajtási árverést 24 kor. 20 fill. tőkekö­
vetelés és járulékai behajtása végett a 
marosujvári kir járásbíróság területén levő 
Mikószilvás községben fekvő s a mikószil­
vási 73 sztjkvben. Afl rdsz. 246, 247. 
hrsz. faház és kertre egészben 359 kor. 
Af2 rdsz. 310, 311 hrsz. rét és szántóra 
205 korona, A|3 rdsz. 586, hrsz. szőlőre 
62 korona, Af4 rsz. 600 hrsz. szőlőre 58 
korona, Af5 rdsz. 727 hrsz. szántóra 7 K 
Af6 rsz 909 hrsz rétre 61 kor. Af7 rsz. 
alatt felvett 2/326 od rész közkgelőbeli 
illetményre 50 korona, egyenként és öss- 
szesen 802 korona kikiáltási árban az ár­
verést elrendelte.

Az árverést 1914. évi március 12-ik 
napján délelőtt 10 órakor Mikószilvás köz­
ség elöljáróságnál fogják megtartatni.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
kikiáltási ár telénél kétharmadánál ala­
csonyabb áion nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
, bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész- 
' pértáben vagy az 1881 LX. te. 41 §-ában 
I meghatározott árfolyammal számított ova- 
! dékképes értékpapírokban a kiküldöttnek 
• letenni, hogy a bánatpénznek előlegesbi- 
; rói letétbe hélyeíéséröl kiállított letéti el- 

ismérfényt és kiküldöttnek átadni és az

árverési feltételeket aláírni (1881 LX te. 
147. 150 170 §, 1908. XL. ic. 21 §).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási ár­
nál magasabb Ígéretet tett, ha többet — 
Ígérni Banki sem akar, köteles nyomban a 
kikiáltási ár százaléka szerint megállapí­
tott bánatbénzt az általa Ígért ár ugyan- 
anyi százalékáig kiegészíteni (1908 évi 
XLI te. 25 §).

A kir. jbiróság, mint tlkvi. hatóság. 
Marosujvár, 1914 év január 31.

A kiadmány hiteléül
SZIGETI kezelő

Budapesti elsőrendű 
műszaki társaság 

és olajgyár
RAYONKÉPVISELŐT |
keres igen előnyös feltételek melleit.
Csakis agilis, befolyásos urak, kik 
ipartelepeknél, uradal ; aknái és mező- n 
gazdáknál be vannak vezetve, ha fix | 
állásban vannak is, küldjék be zárt | 
ajánlataikat Kiéin Simon hirdető-iro- I 
irodájába, Budapest, VII., Erzsébet- ■ 
körút 24. sz. „Biztosítottdiszkréció“ jelige alatt O
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Rjátékok
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Fussy József
PAPÍR-. DÍSZMŰÁRU-, GYERMEKJÁTÉK KERESKEDÉSÉBEN

8esz«re Gimnáziumi és polgári. Elemi iskolai tanköny«-
? < * -» vek. SzéP gyermekjátékok, ajándéktárgyak,

IRÓ-, ÉS RAJZPAP1R0K mindenféle minőségben és nagyságban. LEVÉLPAPÍROK a leg­
szebb kivitelben. ÍRÓNŐK. TOLLAK, TINTATARTÓK, IRKÁK, ÍRÓSZEREK, EGÉSZ IRODA 
'felszerelések, iskola táskák, kötáblák, szivacsok, rajz szerek, festékek, 
minden szakba vágó ezikkek. Regények, folyóiratok, divatlapok és napilapok 
'mindig kaphatók és elófizethetők minden utánfizetés nélkül. Szakácskönyvek, dalos- 
^könyvek. Kották: zongorára és hegedűre, hegedű-iskolák, Operák, Operettek, Co- 
uplék és-Dal újdonságok vagp bármélp más zen a müvek, r«gánp®k, «lbeszélásck. 

.diszmüv«k leggpors abban «ngadménpes áron megrendelhetők- Képes Cevelezö«
Cap újdonságok a legszebb kivitelben állandóan mindig raktáron kaphatók. 

.Ifjúsági Olvasmányok, képes-, Mesés-és 
éfej'M’A K.O N Y.V EK,«

DÍSZMŰÁRUK, AJÁNDÉKTÁRGYAK, u rn : dohányzó készletek, hamutartók,® gyufa­
tartók, tintatartók, parfüm-, kesztyű-, gallér- és manchett-tartó dobozok, iróaljza- 
tok, dohány-, pénzes- és toilett-tárczák, sétabotok, képes levelező lap albumok egy 
koronától feljebb. Fénykép albumok. Nói munka és papírkosarak. Kotta-tartók. Kefe- 

Ufcágtantók. Díszes kosáráruk<nagy választékban.

É "r"'”';1 ^Gyermekjátékok «Társasjátékok
ír nagy választékban és olcsó árban.

Gramophonok és Phonographok részletfizetésre. Legújabb fel­
vételű Gramophon-lemezek. Hegedűk, Hegedüszerek, Harmonkák

KÖN ü V NYOMDÁMBAN
NÉVJEGYEKET B legcainosabb ég ízlé$eg kivitelben. ,

Meghívókat^ eljegyzési kártyákat, névje- * 

gyeket, gyászlapokat, számlákat, borítékokat, 

levélpapirókát, feliratokat, s mindenféle ügy 

▼édi-, községi-, leik őszi-, gazdasági nyomtat­

ványa kút, azonnal és jutányos árban készítek.

5
í 

a
£

Vidéki «megrendelések poriómentesen eszközöltetnek.
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| legszórakoztatóbb |

hangszereket szállítja
Wágner .,Hangszer-Kiraly“ 
Budapest, József-kőrut 15. (Telefon.) 

A milánói, párisi és londoni kiállításon 
az első díjjal kitüntetve.

Hegedű, 16 drb. felszereléssel 12 kor. 
Jogásztárogató, billentyűkkel 16 kor. 
Kétsoros hangverseny harmonika 25 K. 
Beszélőgép hatalmas hangú 40 kor. 
Csodaréztrombita, erős 6 kor.
Varázsfuvola, ajándékkal 4 kor. 
Javítási szakműhelyek!

Fényképes árjegyzék ingyen 1

r

í

Óvás! Ügyeljünk a „Wagner“ névre és 
a 15 házszémra.

—J-o 
£0 
N-S 
Ml E

Tyúkszem, 
börkeznényedóa, Biemölcs 48 óra 
alatt eltűnik a „eaunabin használata“ 
■tán Üvegje 1 K. postadijjal 1.40 K. Há­

rom üveg bérmentve 3 kor.

hintőpor 48 óra alatt elmulasztja a kéz-, 
láb- és hónaljlzzadást 1 doboz 1K 
postadijjal 1.40 kor. 3 doboz bérmentve 

3 korona.

Hizlalásra legalkalmasabb 40,/o phos- 
phorsavaí tartalmazó 

Takarmanymész, 
mellyel a.disznóknál nagyon könnyen 300 
kiló hizlalási súly érhető el. Alkalmazható 
azonfelül baromfi, borjuk, juhok, marhák, 
ökrök és lovaknál. 4,/« kiló ára, mely hó- 
mapokig elég 4 kor. 80 fillér utánvétté] 

bérmentve.
Kapható mindenütt.

A hol nem lenne raktáron megrendelhető 
utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése 

mellett a készítőnél
Dr. FLESCH E. .,Korona“-gyogys er- 

tára GYŐR 99.

VB

rendkívül tart*« kiválóan rsfMtytt formája id

HIRDESSÜNK A „MAROSUJVÁRBAN

AZ
ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY SERFÖZÖDE

TAVASZI SÖRÉT
mely a külföldi Salvator sört van 

hivatva pótolni
1914b. február hó 1-én 

hozza forgalomba.
Kimérés csak addig, mig a készlet tart. 
Palackokban aps lackeörosztály 
szállítja a tavaszi részvénysört. 
TELEFONSZÁM: B.-pesten 56—58.

Vidéken kapható: 
sörraktárosainknál minden na- 

gyobb vidéki városban.

Hirdetéseket mérsékelt ára 
kon fölvesz a Marosuf 
vár kiadóhivatala.

I

kaucsuksarkok
-7*'? királya

mdkivfil trfoá, nart Sancsukbél kftzU

r I

NÉMETHY JÓZSEF gépüzemü bútorgyára és raktára
Telefonnám 11. T O R D A Telefonszám 11.
Készít és raktáron tart l?ész S&T'CRT, niindcnnemü modern stílben, la^os. matt, 
fényezett p .. xx? p «íz t á p ícl’cs SSEaion'"’ ebédlő-, háló-, uriszoba 
kivitelben * O JA l cl 1 iroda és konyha berendezés szalon és

ÖLTÖZŐTÜKRÖK ÜVE6KÉP és olajfestmény
Gyapjú, jutta, nagy és futó szőnyegeit, gyapjú és csipke fügrgfönyök, storok, és 
drapériák, ágy éb asztal- térítők, dívány átvetők fü.grg’önykikötő bojtok 

és láncok a legolcsobbtól a legfinomabbig.
Vas- és rézbutorokból állandó NAGY RAKTÁR,

Gpermal?-l?ócs4l? majolika-, dohányzó és diszaszíall?ál? s egpéb Iu?eus Í3ST0RÖK stb. 
a legutolsó divat szerjnt. JTinta- és hajliioH szél? el?, és egyes bútordarabot? gpári áron 
széhehh«z faló ülései? mtnden nagyságban- Számos elismerő levél költségvetést és minta 
képet szívesen küld. Karácsonyi és alkalmi meglepetésnél? legalkalmasabb egp hasznos 

maradandó szép berendezésű tárgp.
Tetszetős olcsó és tartós kivitelt vendég szoba tutorok minden kivitelben azonnali szál­

lításra raktáron.
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Mindenné
mü iskolai-,

ügyvédi-, 
jegyzői 

nyomtatvá 
nyok Eskü 
vői-kártyák, 

báli- és I

menyegzői 
meghívok 

jutányos ár­
ban gyorsan 
készíttetnek
Füssy J 
könyvnyomdá­
jában TVrdán.

Mar osuj várt ren 
etetéseket föl­

vesz VERESS 
JÓZSEF könyv­
kereskedése.

AKI LAKÁST AKAR KIADNI - KIVENNI 

az saját érdekében cselekszik, hogy ha mielőtt 

bármely lépést tesz célja elérése érdekében, fel­

keresi az Aranyosvidék kiadóhivatala* és ott 

kínálatát vagy keresletét hirtómé^Ként fel­

adja a lapban leendő közlésre. Lapunk kiadója 

ugyanis igen olcsó és praktikus „lakáshirdető4 

módot vezet be újításként a közönség érdeké­

ben, mely által a legbiztosabban jut bárki jó 

lakóhoz, vagy jó lakáshoz.

Hirdetések feladásánál lapunk előfizetői és 
állandó hirdetői árkedvezményben részesülnek

Közhasznú Könyvtár** 
vállalat kötetkél hasafiaz szolgálatot vannak hivatva tar 
jemteui, mivel Kiszorítják a nálunk is már elterjedt ta- 
sopló német nyelvű könyveket Igen érdekes, szítai *8» 
tartatniuk és olcsóságuk által rendkívül ttedvaltekv

Egyes esa:ásw« kötet árra 12 fitt* 
©tspla sxámu festet ára 24 fiit

A Közhasznú Könyvtár számai ecetet
I. Szersbni levelező férfiak éa nők ttattw,
X Illemtan mindenki számára.
X Pohárköszöntő.
4. Kanári madár tenyésztő««.
X Pecsenyék és vadak itsedrtae,
«. A női szépség ápolása.
X Gyors segély. Orvosi lan teendő
8 Fogak, a kés és a köröm ápoltra* 4» OttDb 

kezelése ~ ~
9. Társasjátékok otthon is a seabadbdn

10. Vlrázkertészet a szabadban és a satMtt»
II. jóslás kártyából és kézből
IX Soványitó és hizlaló gyógymód
13. A francia négyes szaS&lyai
14 Az alsós szabályai
15. Alonifejtéa
IC. Gyermekbetegségek és azok gyóeMttMh
17. Lawn-Tennlsjáték és orrnak nabUftt
18. Álmatlanság és annak gyógyítása
IS. Házi cukrászat
20. Foot-Balljáték és szabályai
21. Hölgyek tanácsadója
22. Idegesség és annak gyógyítása
23. Testedzés (Házi- és szertornáid^
24. Németül egy óra alatt
25. Aquarell-festészet
46. Az egészség fentartáaa t
27. Franciául egy óra allatt
38—29. Idegen szavak ssótáok
■30. A jó modor
31. Német helyesírás
32. Magyar helyesírás
33. Kinek milyen ezimzéa j*r*
34 Angolul egy óra alatt
35. A gyermekmegóvás
35. A házasélet egészségtan»Sí. Kis köszöntő minden alkalomra
38. Vidám és tréfás pohárköszöőttH*
39. Körtánczok
10—41. Tréfás műkedvelői elöadáaH
42. Gombatenyésztés ottboo
43. Olaszul egy óra alatt
44. A szerelem könyve (Virág, bélyeg syeM
45. A burgonya elkészítése kiltlnt móda*
48. Gyermekjátékok és mulatságok
47. Emlékversck.. Emlékkönyvbe
48—49. A szellemekkel való érinthető* 8MM> I*** 

érdekes tartalommal
80—51. A szellemekkel való érintkezés «ódák /
52—53. Gyórslrászat Gahelsberger-Marka0W-llb 

levelező gyorsírás 4 old.
54. Az olajfestészet
55. Házi-Ipari festészet kézikönyve
38. Festőművészet! világítás
97—57a. Festőművészet! mértan -
58—59. Smlles A jellem
W—61. Smlles A Itöíelesséj 
•—53. Smlles TaksréboMM

64—66. Útmutatás zeoetaautáera.
66-6-.’ Kótatanító.
68—ffl. A tarokkjáték összes Szabályát.
20. Csáz, köszvény kezelése, gyógyitáaa.
71. Kósercsöppek. 100 zsidó-adoma
72 Bakfis-adotnák. 100 adoma
73. Czigány-adomák. 100 pompás adoma,
74. Diák-adomák. 100 adoma
75—76. A karambotjáték tanítása.
77—78 Gyprslrászat! rövidítések és olffafi
79. Gyermeldnunor, 100 idoma a kicsinyek»»
80 Katona adomák. 100 adoma
81—84 Magyar általános levelező. 
®—86 Budapesti lakbérleti szabályok..
87. Asszonyvásár. Bohózat II BorbélyMaet
88. A puskaporos hordó. Kabaré booóMt 1
89. Verses és prózai üdvözletek.
90 A ki* folttisztitó.
91—92 .Hogyan Irjuuk ?
93—94 Hogyan fogalmazzunk 7
95-90 A költészetről. I. BbasM «HMM*
97-98 A költészetről. II. Lyrol .
90-100. A költészetről HL A dntaof .

MM. Bélyeggyüjtésröl.
XJ2 Útmutató Amerikába utazók S*áa>á«*k 
KB—104 Kereskedelmi- gyorsírás.
MK. Nyultenyésztés.
I06—1V7. Hogyan vezessük könyveteket. 
108—109. Hogyan juthatunk álláshoz.
110 Egyéves önkéntesség megszerzés*. 
IIL Kamatszámítás. Az egyszerű kamat _ 
112—113 Kamatos kamat. Járadék zzámBte 
114—135. Esperanto nyelvtan. Kis szótárral 
Itt Esperanto gyakorlatok.
Hl Zárt ajtók mögül 100 adoma a báró-, rasxXkx 

és betöróvüágbóT.
Itt 100 válogatott ul adoma.
J19 Bankárvicczek. 100 börzeadora* a j*MMI 
t20 Müvészadoraák. 100 adom*
121—122 Hogyan lehetünk jó amattp- 

fényképészek. Irta: Várady Jenó.m Váítóismertető. Irta: Emszt Józset 
IM Tréfás rejtvények. Irta: Sacher Endre 
125. Vitairási rövidítések.
*25-127. A tüdővász ellen való vádekeaM 
128. Az óra szerkezete és járttá«».
129 Házi elektrotechnikus.
130—131. Az automobil vezetésének éa Jókaikra» 

tartásának technikája.
132—133. Kormányozható léghajók és MpUdtÉp» 
104-136. Az elektromosgépek szerkezete, 
477—138. a gőzkazánok es gőzgépek. t;
139-140. A nioly és a poloska Irtása.
Ml—142. Az automobilgépek és kocsiaitmáttM* 

gyakorlati Ismertetése.
MS—145. Az élelmi- és élvezetszerek.
148. Edison élete és találmányai.

, 447. Az acetilén előállítása és hasi sálat» 
148. A selyemhernyó-tenyésztés.
*49. A színes fotograHlás mó-lznevtt
480. A mérgek és ellenszereik. '

A mezögezdasági gépek.
Itt—154. Német leveiew-gyarsjrto.

Kaphatók
Füssy József

könyvkereskedésében.

Ne dobja ki 
pénzét. Mielőtt fehér­
neműt vásárol na küld­
jön be nekem 2 K 40 f 
(bélyegben is) és azo- 
nal küldök az alanti 
saját készitményü fehér 
neműek bármelyikéből 
egy mintadarabot bér­
mentve és meg fog győ 
ződni róla, hogy 50°/®" 
al olcsóbb mint bárhol.
Mag n«m felelőért a pénit 
azonnal vieszaküldöm. ::

10. kor felüli rendelést bérmentve küldök.

; Női ing finom sifftn kézhimzés vagy svájci
5 csipkedisszel 2 K. 40
' Női nadrág kitűnő Biffon széles hímzései
j fodor v. ajourral 2 K. 40
í Női Reform nadrág bőszabásu hímzett fo- 
í dórral f. siffon 2 K. 40
í Clo,h Reform nadrág csukott, szép húzott 
| fodorral 2 K. 40
- Női háló kabát kitűnő siffonból gallérral 
j vagy kivágott 2 K. 40
i álsó szoknya ilffon f. cloth hirnzett v. guv- 
i rirozott fodorral 2 K. 40
í űri Ing finom siffonból vagy francia 
, zefirból 2 K. 40
! űri hálóing galléros v. orosz szabású
| bortnival díszítve 2 K. 40
í űri alsónadrág 3 gombbal damosk, dí­

szítve 2 K. 40
Képes árjegyzék az összes cikkekről in­

gyen és bérmentve.

Pósa Lajos fsméíqemü lállalata 
Budapest VII., Dob-utca 9.
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A Marosujvári kir. járásbíróság, mint te­

lekkönyvi hatóságától.
Mi. 3621—913 tkvi.

Singer és társa végrehajtatónak Miklósi 
Klek végrehajtást szenvedő elleninditott 
végrehajtási ügyében a tlkvi hatóság a 

végrehajtási árverést 43 korona fül, tőke­
követelés és járulékai behajtása végett á 
marosujvári kir. járásbíróság területén levő 
M.újvár községében fekvő s a marosujvári 
561 sztjkvben A f 1 rsz. 1035/88 hrsz fa­
házra és 1035/99 hrsz kertre 800 kor ki­
kiáltási árban elrendeli

Az árverés 1914 évi Március hó 10 
napjain d. e, 10 órakor hiv. helyiségében 
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan kiki­
áltási ár félénél kétharmadánál alacsonyabb 
áron nem adhatok el.

Az Árverelni szándékozók kötelek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 °/o-át kész­
pénzben vagy az 1881 LX. te. 42 §-ába 
ineghatáozott árfolyammal számított ova- 
dékképes értékpaprokban a kiküldöttnél 
rátenni hogy a bánatpénznek lelóleges bi- 
lei letétbe helyezéséről kiálitott letéti el-

SUMMIT több mini 2P» 
torvBS mint a l»gm«gta 
jjL hátibbat ajön)ja. i

A kirakatokban ki* J 
iiggesztett 0U.A rec-1 

s® lanstáblácstók azeU^I 
Bgrusitó hegeket jebiLffl 
fA Ára ^.6ét 8K 

KAPHATÓ AZ 
ÚJVÁRI 

ggogijSZBPtBPHlçban
N. 476.

i

ismervényt a kiküldöttnek átadni és az 
árverési feltételeket alárirni (1881 LX tez 
147, 150, 170 § 1908 XLI tez 21 §.)

Az aki az inpatlanért a kiki dtási ár­
nál magasabb Ígéretet tett ha töőbet igér- 
senki sem akar köteles nyomban a kiki- 
á tási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénz az általa igén árugvananyi szá­
zalékáig kiegészíteni 11908 XLI tez. 25 §) 

A jbirósag mint tlkvi hatóság 
Marosujvár 1913 nov. 38-én.

a kiadmány hiteléül 
SZIGETHY 

tlkvezető

Marosujvárt a
Bethlen u ca 36 számú ház 
melletti heiy és Báthory-u.

72 szám alatti liáz 
hej jel együtt eladó 

értekezhetni lehet Marosujvárt 
Bethlen-utca 44 szám alatt a 

tulajdonossal.

Ifeht

b©bízony i tofrt 1 
legjobb higiénikus 

Víl különlegesség* 1

Tejes .jótállás. I
M'ix'^iríH kapható Jg 
Afjegyzék ingyen

W/cjvT/

1.
2.
8.
4.

A könyvpiac szenzációja
Két fiiét alatt 45.000 

példány fogyott el

A Háztartás Könyvtára 
Kipróbált receptek 
Szerkeszti: KÜRTHY EMILNÉ.

Hús- es böjti levesek 
Levesbe való tészták és mellékételek 
Különféle előételek
Tojás-ételek

5. Marha, borjú- és sertéshús ételek
6. Szárnyasok és szárnyas vadak
7. Nyúl-, őz- és egyéb vadhúsok
8 Halak elkészítése
9. Különféle főzelékek

10. Gyűrött és kifőtt tészták
11. Élesztős tészták és rétesfélék
12. Torták könyve
13. Sós és édes mártások
14. Édességek és cukorkák
15. Apró sütemények
16. Különféle italok
17. Jóiző kenyérsütés
18. Fagylaltok, koesonyák, krémek
19. Gyümölcs-befőzés
20 Zöldség, uborka stb. eltartása

Egy-egy kötet ára csak 20 fillér.
Megrendelésnél elegendő a számok közlése. Egyes kötetek meg­
rendel ősén él 5 fillér portéra küldendő. Mind a 20 kötetet ára 
bérmentve 4 korona. Szétküldés csakis a pénz előlege« be* 

küldése ellenében.

Kapható Fiisy József könyvkereskedésében 
Tordán, és Veress Józsefnél Marosujvárt.

Füssy József, 
kiadó.

!

£^7. Horfiony-Syrop. Sarsaparliiàaÿ 
compos. ’

Vértlsztttószer. Üvegje: kor 3.60 és 7.50.
— _____ - V

f lorpny-LiniMl. ősín 
a Horgony - Paln • Expellar pótléka.

, FAjdalommeDtes bedörzsölés biiléseknél, rheumÁnál, 
kÖszvénynél stb.

Üvegje: koT. —,80, 1.40, 2.—. g
lóerőig

<0^
S ,

g

Alapos 
vizsgálatok 
igazolták, hogy azon mosónőknek 
a kik állandóan és ésszerűen 
esakis SCHHT - „SZARVAS', 
MOSOSZAPÁNT használnak, 
szép fehér, sima és puha kezük 
van mert a SCHICHT-SZAP- 
PAN rendkívül enyhe teljesen 
tissta és meg langyos vízben is 
jobban lehe nveie mosni, mint 
más szappannal melegvízben. 
Más szappanál sokat ke1! dörszöl- 
ni, íme a SCHICHT-„SZARVAS 
MOSÓSZAPPANNAL teljesen 
elegendő, ha azzal egyszer át- 
simitjuk a ruhát.

Az ;,ASSZONYD1CSÉREA 1 mo 
söpört minden nő dicséri, mert 
a ruha beáztatásához ez a lég 
ideálisabb szappanpor.

A női 
szépségnek

semmi sem árt jobban, mint e 
naphosszat való kínlódás a pá­
ratelt levegőjű mosókonyhában 
továböá a fáradságos munka, 
amely a mosással’ jár, ha a régi 
módszer szerint közönséges szap­
pannal mdsunk. Azok akiknek 
a ,8CHICHT-,,SZARVAS“ MO- 
SOSZPPAN Begit a mosásban, 
életvidámnak, egészségesek és 
élénkek maradnak. Mert min­
den fáradságot meg lehet taka­
rítani, a munkát a legeseké- 
yebbre lehet redukálni ezzel a 
szappannal.

Az „ASSONYDIC8ÉRET“ mo- 
sókivqnatot m nden nő dicséri, 
mert a ruha beáztatásához ez a 
legideálisabb szappanpor.

Xsomatott Füssy Jós ■ - uy erőre berendezett gyorssajtóján Tordán.
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